
 
 
 
 

 

 
ATA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

 

DATA: 20/11/2018 

LOCAL: Ambiente Virtual 

PRESENTES: 

Gilmar Cotrin Camerino – Membro do Conselho 
Berto Igor Caballero Cuellar – Membro do Conselho  
Rodrigo Pereira – Membro do Conselho 
Ramon Bianchi – Membro do Conselho (Suplente) 
 

 

Aos Vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezoito às 18:00h, por intermédio de 

vídeo conferência através da rede mundial de computadores, reuniu-se o Conselho Fiscal da 

Confederação Brasileira de Judô. 

Ressalta-se que o conselho fiscal optou pela realização da presente reunião por meio de 

vídeo conferencia, visando a economia de gastos da Confederação Brasileira de Judô.  

Abertos os trabalhos, foi designado o conselheiro Rodrigo Pereira, para secretariar a 

reunião. 

Inicialmente foi lida e aprovada a ata da reunião realizada em 31/08/2018, na cidade de 

Blumenau – SC.  

Adentrando na ordem do dia, acerca da análise dos balancetes de verificação do 3º 

Trimestre de 2018, ratificou-se a aprovação já efetuada anteriormente, de forma individual por cada 

um dos membros,  quando da apresentação dos mesmos pela Gestão Financeira da CBJ. 

Nos assuntos gerais, o presidente da CBJ informou ao Presidente do Conselho sobre a 

possibilidade de entrega do CPJ (Centro Pan-americano de Judô) visto os elevados custos com sua 

manutenção, ao que o conselho fiscal por seus membros deu parecer favorável pela entrega do CPJ 

ao governo do estado da Bahia, se esta solução for a que melhor atender aos interesses da entidade, 

condicionado apenas à aprovação da Assembleia Geral. 

Deliberou-se ainda, que será efetuado requerimento à CBJ sobre a efetiva implantação e 

utilização do manual de compras, já devidamente elaborado aprovado, aos eventos realizados pela 

Confederação. 

Finalmente, convencionou-se que na próxima reunião serão definidos os cargos de vice-

presidente e secretário do Conselho Fiscal, conforme exige o regimento interno.  

Encerrada a reunião às 18:45 (Horário de Brasília) formalizou-se a presente ata, a qual será 

enviada a cada um dos conselheiros para a assinatura.  

 

Rio de Janeiro, 20 de novembro de 2018. 

 
 

 

Gilmar Cotrin Camerino – Membro do Conselho (Presidente) 

 



 
 
 
 

 

 

 
 
 
Berto Igor Caballero Cuellar – Membro do Conselho 
  
 

 

Rodrigo Pereira – Membro do Conselho (Secretário para o ato) 

 

 

 

Ramon Bianchi – Membro do Conselho  

 
 
 
 
 
 
 
 
 


